



НАРОДНОЕ СЛОВО

БОГДАНОВИЧСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА (Основана 2 августа 1945 года) • ЧЕТВЕРГ, 1 ИЮЛЯ 2010 г. • № 73 (9209) • Выходит во вторник, четверг и субботу. • Цена - 5 руб.

Молодежь свой праздник отметила с размахом

+ TV, 18 каналов

СОБЫТИЕ

26 июня Богданович отметил День молодежи. Праздничное мероприятие прошло в парке. Началось все в три часа дня с традиционного экстремального силового соревнования среди дворовых клубов.

Богатыри из клубов «Антей», «Флэкс» и две команды из клуба «Лидер» разными способами продемонстрировали свою богатырскую удалость. Перекантовывали на скорость автомобильные покрышки весом более 100 килограммов, на скорость переносили гири, перетягивали канат. А когда ребята начали тянуть «ГА-Зель», это вызвало восторженный рев толпы. Как и во всех соревнованиях, здесь были определены победители. Сильнейшими стали богатыри из команды «Лидер-1».

Экстрима в этот день было немало. В перерывах между силовыми упражнениями молодежь развлекали ребята, занимающиеся паркурком. Эти юные трейсеры показали все, на что способны: различные сальто, прыжки через препятствия, кульбиты не оставили зрителей равнодушными. Своими трюками они просто вызывали шквал аплодисментов и восторженные крики.

Восторг зрителей также вызвал рискованный проезд мотоциклистов из спортивно-технического клуба «Восток».

Организаторы празднования Дня молодежи (УКМПИ) подготовили массу различных конкурсов. Например, конкурсантам предложили рассказать о своем представлении о молодежи с помощью прилагательных. Звучали разные

Окончание на 3-й стр.



Молодежь в парке веселилась на полную катушку.



Экстрима на празднике было немало.



Начальник УКМПИ И.П. Масасина награждает Ю.А. Казанцеву.

Фото Е. ПАСЮКОВОЙ.

В номере:

2 стр.

ЗА ПЯТЬ МЕСЯЦЕВ БЫЛО ОТЛОВЛЕНО 158 БРОДЯЧИХ ЖИВОТНЫХ.

3 стр.

ВОСПИТАННИКИ ДЕТСКОГО ДОМА ОТДЫХАЮТ НА ЮГЕ.

4 стр.

НА ДНЕ СЕЛА В БАЙНАХ ЧЕСТВОВАЛИ ВОСЕМЬ ПАР БЛИЗНЕЦОВ.

ПОГОДА В БОГДАНОВИЧЕ

ЧТ, 1 июля: утро +9°, вечер +22°,

ск. ветра - 2 м/с (С-В).

Малая геомагн. буря.



ПТ, 2 июля: утро +10°, вечер +24°,

ск. ветра - 3 м/с (Сев.).

Слабая геомагн. буря.



СБ, 3 июля: утро +18°, вечер +29°,

ск. ветра - 1 м/с (Ю-З).

Слабая геомагн. буря.



«НС» ГОТОВИТСЯ К ЮБИЛЕЮ

2 августа нашей газете исполнится 65 лет. Мы предлагаем своим читателям вместе подготовить юбилейный номер. В акции «Разбери «НС» по косточкам» принять участие может каждый. Читатель, сделавший самый детальный анализ газетных рубрик и публикаций, получит гонорар – 500 рублей. Коллектив редакции ждет писем о том, что нравится нашим читателям в газете, а что – нет. Ваши пожелания помогут изменить лицо газеты. Лучшие письма будут опубликованы в юбилейном номере.

Акция «Разбери «НС» по косточкам» продлится до 26 июля.

Купаться в реке Кунаре не рекомендуется

АКТУАЛЬНО

Мало кто будет спорить с тем, что лучшим отдыхом в жаркую погоду является отдых на берегу водоема. Палящее солнце так и манит зайти в воду, искупаться. К сожалению, в водоемах нашего района купаться не рекомендуется.

В связи с наступлением купального сезона специалисты Суходолжского филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» в июне провели проверку качества воды в ГО Богданович. Пробы были взяты в реке Кунаре в северном

микрорайоне и в деревне Прищаново у базы отдыха. По результатам проведенных исследований установлено, что качество воды в реке в исследуемых местах не соответствует гигиеническим нормам. В воде обнаружены возбудители паразитарных заболеваний.

В связи с чем жителям ГО Богданович рекомендуется воздержаться от купания в реке, а во время отдыха на природе у водоема соблюдать правила личной гигиены. Для питья, мытья рук, посуды, овощей и фруктов использовать питьевую воду. В том случае, если вы не удержались от искушения зайти в воду, следует после этого принять душ.

О. ШАБАРЧИНА, ведущий специалист-эксперт ТО управления Роспотребнадзора.

Растет культура земледелия

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Подведением итогов прошедшей посевной служит ежегодный совместный объезд полей руководителями и специалистами хозяйств и руководством сельхозуправления. Это мероприятие традиционно носило название «приемка посевов», и на нем определялись лучшие всходы, присуждались места.

В нынешнем году поездка по полям прошла в статусе практического семинара «Смотр посевов», целью которого явились

Окончание на 2-й стр.



Участники семинара осматривают всходы гороха в ООО «БМК».

Фото А. КОЛОСОВА.

УРАЛЬСКИЕ НОВОСТИ

В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ СНИЖЕНИЕ БЕЗРАБОТИЦЫ

Губернатор Свердловской области А. Мишарин принял участие в заседании антикризисного штаба при полномочном представителе Президента РФ в УрФО Н. Винниченко.

А. Мишарин в начале своего выступления отметил, что ситуация на рынке труда Свердловской области стабилизируется. Благодаря предпринятым мерам продолжается снижение численности зарегистрированных безработных. С 1 января их число сократилось на 15 тысяч человек, а количество вакансий выросло с 12,5 тысячи до 35 тысяч. За прошедшую неделю этот показатель снизился более чем на 2 тысячи человек.

Всего по состоянию на 23 июня службой занятости зарегистрировано 77 тысяч безработных. А количество вакансий за прошедшую неделю увеличилось на 603 рабочих места.

АРЕСТОВАНА ЗАМНАЧАЛЬНИКА СЛУЖБЫ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ ПО НАДЫМУ

На Ямале в отношении замначальника отдела службы судебных приставов по г. Надьму Т. Мирошниченко, обвиняемой в получении группой лиц взятки, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Установлено, что обвиняемая с 22 по 25 июня 2010 года вела переговоры с директором одного из предприятий о выполнении незаконных действий в пользу возглавляемой им организации, выразившихся в прекращении процедуры наложения ареста на имущество предприятия и освобождении от ранее наложенного ареста на часть имущества должника. В результате директор данного предприятия, находясь в салоне автомобиля, передал судебному приставу-исполнителю взятку в размере 2 млн рублей для дальнейшей передачи Мирошниченко. Следствие продолжается.

В ЧЕЛЯБИНСКЕ ПОЯВЛЯТСЯ КАДЕТСКИЕ КОРПУСА

В сентябре 2011 года в Челябинске начнут действовать региональные президентские кадетские корпуса. Они будут размещены на территории бывшего танкового училища.

Корпуса танкового училища реконструируют. На территории бывшего училища появятся два общежития на 420 мест, спортивный комплекс с плавательным бассейном и крытым футбольным полем, хозяйственный блок и поликлиника. Всего там смогут учиться 840 юношей и девушек.

Напомним, поручение о создании корпусов подписал министр обороны РФ А. Сердюков. Такие же корпуса появятся в Оренбурге, Санкт-Петербурге, Ставрополе, Туле, Благовещенске, Краснодаре и Кемерове.

ИА REGNUM.

Растет культура земледелия

Окончание. Нач. на 1-й стр.

не только оценка качества всходов, но и обмен опытом, сравнение агротехнологий, используемых хозяйствами. На семинар собрались: главный агроном крупнейшего сельхозпредприятия нашего городского округа СПК «Колхоз имени Свердлова» Н.П. Филиппов, директор ООО «БМК» Н.Б. Вахно, глава крестьянского хозяйства, занимающегося как растениеводством, так молочным животноводством, О.Н. Степанов, главы растениеводческих крестьянских хозяйств А.В. Жигалов, С.А. Бурухин и А.Ю. Нифонтов, заместитель главы КХ «ИП Кузнецов П.А.» И.А. Кузнецов и один из лучших агрономов Свердловской области, председатель СПК (колхоз) «Родина» В.В. Лоскутов.

«Экскурсия» стартовала с полей ООО «БМК». В 2010 году это хозяйство засеяло яровыми культурами 2700 гектаров, в том числе 2230 гектаров зерновыми, 300 – однолетними травами, 144 – кукурузой и 289 гектаров многолетними бобовыми травами под покровом. Около двух третей посевных площадей было обработано по классической технологии – со вспашкой зяби, закрытием влаги и культивацией. Остальная пашня была пройдена дискаторм с последующей обработкой при помощи тяжелой борон БПТ-18.

Посевная кампания началась 6 июня, завершилась 28-го. По словам Николая Борисовича, она в этом году проходила очень организованно и спокойно. В поле вышли три посевных отряда общей численностью в 15 человек (вдвое меньше по сравнению с прошлым годом), основную ра-

боту на массивах пашни провели посевные комплексы «Кузбасс». На приобретение всех химикатов (удобрений и протравливателей) хозяйство затратило девять миллионов рублей; на гектар пашни внесено в среднем по 101 килограмму действующего вещества минеральных удобрений. В 2010 году с гектара ООО «БМК» планируют получить по 30 центнеров зерна с себестоимостью 3,28 рубля за килограмм.

Учитывая вопиющую дороговизну «минералки», хозяйство постепенно переходит на травопольную систему земледелия и потому от года к году увеличивает клин предшественников зерновых культур. В частности, нынче посев гороха произведен с превышением плана (со 126 до 135 гектаров). Если сегодня посевы многолетних бобовых трав составляют 10 процентов пашни, то в будущем они увеличатся до 17-18 процентов, параллельно с этим будут сокращаться нормы внесения минеральных удобрений. Надо улучшать естественное плодородие почв.

В 2009 году ООО «БМК» намолотило 500 тонн зерносмеси (в основе ячмень, около 20 процентов пшеницы и гороха). Из нее на комбикормовом заводе приготовили комбикорм для свиней, который позволил поднять среднесуточные привесы до 790 граммов, а в отдельной группе до 1800 граммов.

А.В. Жигалов, чьи земельные площади перемежаются с землями «БМК» и крестьянского хозяйства П.А. Кузнецова, рассказал о том, что в 2010 году появился спрос на белый картофель сорта «Невский», пришлось возобновлять его посадки. В течение нескольких лет это хозяйство апробировало различные

системы искусственного полива и остановилось на дождевальных итальянских машинах, которые показали высокую эффективность и низкую себестоимость применения. У Жигалова самые высокие дозы внесения минеральных удобрений – на отдельные участки зерновых вносилось до 1,2 центнера азотных и 1,5 центнера сложных удобрений на гектар. Еще в этом хозяйстве идеальные пары под посев всех культур. Напоследок Анатолий Васильевич продемонстрировал всходы озимой пшеницы, прекрасно пережившие лютую зиму. Озимые пшеницу и гибрид этой культуры с рожью (тритикале) охотно принимают птицефабрики по приемлемой цене.

Всеми участниками поездки отмечены хорошие всходы яровой пшеницы КХ «ИП Кузнецов П.А.». На гектар пашни здесь внесено по 160-200 килограммов «минералки» в зависимости от плодородия почв.

Оба крестьянских хозяйства являются крупнейшими производителями картофеля и овощей. Их посадки находятся в прекрасном состоянии. Неплохо выглядят посевы зерновых культур и в КХ «ИП Нифонтов А.Ю.», также расположенном на Троицкой сельской территории.

Зерновые посевы СПК «Колхоз имени Свердлова» всегда служили примером высокой культуры земледелия. Агротехнология здесь классическая – сев по зяблевой вспашке. Посевную это хозяйство начало 3 мая, на поля вышли 13 посевных агрегатов, в том числе и комплексы «Херш-Агросоюз» и «Амазоне», на которых засеяно 1200 гектаров. Под зерновые культуры было внесено 500 тонн

«минералки» – в действующем веществе на 40 процентов меньше, чем обычно. Озимых культур в хозяйстве 362 гектара, из которых 129 – тритикале, остальное – рожь. По словам Н.П. Филиппова, в будущем «свердловцы» намерены отказаться от озимой ржи в пользу пшеницы и тритикале. Массивы всходов от сорняков в этом хозяйстве обрабатывались с воздуха. Там, где это запрещено, использовались наземные опрыскиватели.

На Волковской сельской территории расположено КХ «ИП Бурухин С.А.», в течение нескольких лет плотно работающее с фирмой «Планта». Минеральных удобрений при севе 600 гектаров зерновых не было потрачено ни грамма, зато дважды проводились внекорневые подкормки. В результате всходы поднялись дружные – густые и чистые.

На фоне богдановичских посевов удручающе выглядели всходы хозяйств Камышловского района, встреченные на пути из Щипачей в Коменки. Коменское КХ «ИП Степанов О.Н.» за последние годы сделало заметный шаг вперед. Посевы чистые и густые, площади зернового сева расширяются, среднесуточные надои молока за два года выросли с четырех до 15 килограммов от фуражной коровы.

Подводя итоги увиденного, главный агроном УСХИП С.А. Тюлькаев отметил, что его радует мастерство земледельцев и разнообразие агротехнологий, что трудно выделить единоличного лидера 2010 года. А начальник УСХИП О.П. Суфьянова поблагодарила крестьян за ударную работу.

А. КОЛОСОВ.

2 ИЮЛЯ – ДЕНЬ ВЕТЕРИНАРНОГО РАБОТНИКА

Наш городской округ благополучен по ветеринарно-санитарному состоянию

К ДАТЕ

Городской округ Богданович является благополучным по ветеринарно-санитарному состоянию. За минувшие пять месяцев специалисты ветстанции провели ряд исследований, по результатам которых и был сделан такой вывод. Об этом и о многом другом нам рассказала зам. начальника ветврач ОГУ «Богдановичская ветстанция» Р.А. Берсенева.

– На сегодняшний день проведены все диагностические исследования как хозяйствующих объектов, так и частного сектора. В нашем районе исследовано на бруцеллез 4628 голов крупного рогатого скота и 470 мелкого рогатого скота. На предмет заболевания туберкулезом обследовано 4860 голов КРС, лептоспирозом – 461. На гиподерматоз была обследована 8701 голова КРС, на лейкоз – 4221. Все исследования проводились в период с февраля по май, чтобы на пастбища скот вышел здоровым.

Кроме этого, в 2010 году проведена вакцинация крупного и мелкого рогатого скота. Так, от сибирской язвы было привито 3273 головы КРС, 81 лошадь и 1125 – мелкого рогатого скота. От классической чумы свиней вакци-

нировано 113040 животных.

Также проводилась массовая вакцинация птиц от птичьего гриппа. В июне был взят анализ крови домашних птиц (300 проб со всей территории) на исследование в областной лаборатории на напряженность иммунитета. Если результаты будут удовлетворительными, повторная вакцинация птиц проводиться не будет. В противном случае прививать от птичьего гриппа мы будем только водоплавающих птиц, так как они больше подвержены заражению.

Такому инфекционному заболеванию, как бешенство, специалисты ветстанции уделяют особое внимание, так как в нынешнем году было выявлено шесть случаев появления больных диких животных в населенных пунктах, в том числе на Коменской МТФ был случай бешенства крупного рогатого скота. На сегодняшний день только две территории до сих пор остаются неблагополучными – Байны и Троицкое, так как здесь в период карантина были вновь обнаружены случаи появления диких животных в населенных пунктах. На 1 июня 2010 года от бешенства вакцинировано 1026 голов крупного рогатого скота, шесть лошадей и 143 – мелкого рогатого скота. Помимо этого, против бешенства привиты 781 собака и 665 кошек. Вакцинации подлежали все животные, находившиеся в личных подсобных хозяйствах, где появлялись бешеные дикие животные, а также скот

на МТФ. Комплекс мероприятий по профилактике бешенства проведен в каждом населенном пункте.

В городе для профилактики бешенства проводится отлов бродячих животных. Бригада МУП «Благоустройство» совместно с ветврачами выезжает для отлова по сообщениям населения. За пять месяцев текущего года было отловлено 125 собак и 33 кошки, из них 13 собак и четыре кошки – в мае.

Проблема отлова животных, к сожалению, остается нерешенной из-за нежелания населения содействовать работникам ветстанции. Дело в том, что, когда проводится плановый отлов животных, на территориях, где объявлен карантин, местное население ставят об этом в известность. В таком случае каждый владелец должен упорядочить содержание домашних животных, то есть не отпускать питомцев на прогулку без присмотра и без привязи. Но, как правило, получается, что у отловленного животного, которое находилось без присмотра и привязи на момент отлова, появляется хозяин и обвиняет бригаду в незаконности их действий. Люди должны понимать, что мы не самовольно уничтожаем животных, а заботимся о здоровье их самих, проводя плановый отлов.

В мае нынешнего года была проведена проверка скотомогильников, находящихся на территории ГО Богданович, и крематоров на свиномолочек. По результатам проверки практически на всех объ-

ектах были выявлены нарушения, а ответственным лицам выписаны предписания на их устранение.

Помимо этого, в мае проводилась проверка ветеринарно-санитарного состояния пчел. Владальцы пчел приносили материал для исследования на предмет обнаружения паразитарных (инвазионных) заболеваний, таких, как варроатоз, нозематоз и тропилеласоз. Исследования показали, что эпизодическое состояние пчел является благополучным.

Сегодня специалисты ветстанции готовятся к командно-штабной тренировке по отработке действий при ликвидации африканской чумы свиней. Проводиться она будет на основании приказа министра сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области Ильи Эдуардовича Бондарева на базе ООО «БМК» (директор - Николай Борисович Вахно) в Тыгише и на личном подсобном хозяйстве Петра Георгиевича Балабан в Черноковском. Работа предстоит большая.

Успехом работы Богдановичской ветстанции является благополучная ветеринарно-санитарная обстановка в ГО Богданович. А добиться успеха помогает слаженная работа всех подразделений госветслужбы. Их сегодня 13, включая лабораторию, которая и проводит все исследования. На сегодняшний день все исследования проведены в срок и имеют хорошие результаты.

Молодежь ... отметила с размахом

Окончание. Нач. на 1-й стр.

определения: красивая, креативная, умная, веселая, трудолюбивая... В общем, молодежь самая лучшая. Победителям вручали различные сертификаты от спонсоров праздника.

В конкурсе «Заяви о себе» юные таланты нашего города и района представляли свое мастерство. Победители конкурса станут известны позже и выступят на молодежной площадке на Дне города.

Параллельно с этим конкурсом среди зрителей был объявлен другой, на лучшее четверостишие об автошколе «Партнер». Победительница, а ею стала Светлана Головченко, получила сертификат на 50-процентную скидку на обучение в школе.

Не забыли в этот день и о проблемах нашего общества – о распространении наркомании, алкоголизма, табакокурения и ВИЧ-инфекции. В ходе мероприятия

молодежная организация «Стимул» и заведующая кабинетом медпрофилактики ЦРБ Л.В. Ананичева распространяли среди молодежи листовки, буклеты, плакаты.

В этот праздничный день призы и дипломы получили победители в номинации «Молодая смена». Накануне празднования организаторы мероприятия вышли к предприятиям нашего ГО с предложением выдвинуть лучших молодых работников на этот конкурс. После тщательного отбора были определены их имена. Ими стали психолог ЦСПСид Ю.А. Бубенщикова, начальник цеха керамзитового завода И.Г. Харлов, старший операционист доп. офиса Богдановичского ООО «СКБ-Банк» Ю.А. Казанцева, зам. директора БПТ по учебно-воспитательной работе Е.Е. Хачатрян, электромонтер ОАО «Огнеупоры» А.П. Чусов, инженер-электронщик комбикормового завода М.Ю. Пепелев, горный инже-

нер ООО «Комбинат строительных материалов» Д.В. Казанцев, председатель молодежной организации «СТИМУЛ» Ю.А. Захарова, боец скота цеха забоя мясокомбината В.В. Тельминов, ведущий специалист по энергетике ЖКХ ООО УК «УМЗ» И.В. Шангин.

И, конечно же, какой праздник без концерта! Открыли его «стимуляты», гость из Камышлова рэпер Сипа «раскачал» толпу своими текстами и темами. Танцевальный коллектив «Б-52» из Богдановича развлекал зрителей не только своими танцевальными номерами, но и во время дискотеки задавал ритм танцующим.

Во время всего мероприятия в парке работали торговые точки, аттракционы, за порядком следила милиция.

Дискотека закончилась в 11 часов вечера, но молодежь гуляла по городу всю ночь. Ну еще бы, ведь

это ее праздник.

На следующий день, 27 июня, в рамках Дня молодежи прошел фотокросс. Это мероприятие проходило впервые в нашем городе, поэтому участников было не так много. Им предстояло в течение четырех часов сделать фотографии на девять предложенных тем, например, «Город-сказка, город-места» (самое красивое место в городе на взгляд участника), «Как живешь, молодежь?», «Городские цветы» и так далее. Участники могли сделать снимки не на все темы, но их не должно быть меньше пяти. На каждую тему участнику нужно было предоставить не более двух фотографий, все снимки необходимо сделать непосредственно во время фотокросса, любая обработка на компьютере не разрешалась. Скорость выполнения задания могла стать решающим фактором при выборе победителя. Победители фотокросса будут известны накануне празднования Дня города.

Е. ПАСЮКОВА.

Салют Победы в парке



Ребята из лагеря «Ритм» показывают свой номер.

ЛЕТО-2010

В парке культуры и отдыха состоялось открытие оздоровительного сезона летних лагерей, действующих на базе образовательных учреждений. Концерт прошел под девизом «Салют Победы!» и собрал почти все пришкольные лагеря. Темой была Великая Отечественная война.

Мероприятие открыла начальник управления образования Н.Н. Чижова, она поприветствовала собравшихся, пожелала всем удачи и хорошего отдыха в лагерях.

Команда каждого лагеря поднималась на сцену и показывала свои номера. Первыми со своим номером выступили ребята из летнего лагеря «Ритм», который работает при ЦДТ. Ребята читали стихи о войне и победе, танцевали, закончили свое выступление песней «Солнечный круг». А команда лагеря «Дружная семейка» из Кунарского тему войны раскрыла с помощью русских народных песен и танцев.

Ребята из каждого пришкольного лагеря блистали талантами, оригинальностью, фантазией. Все подготовились хорошо.

Первый летний оздоровительный сезон был открыт с хорошим настроением.

**Е. МЕЛЕХИНА.
Фото автора.**

Летние каникулы большой семьи

СОЦЗАЩИТА

Воспитанникам детского дома скучать не приходится. Тем более сегодня, когда на дворе лето.

По информации директора детского дома Ольги Ивановны Чекановой, 10 ребят уже отдыхают в загородных лагерях: трое – в «Салюте» (возле Артемовского), семеро – в «Дружбе» (около Каменска-Уральского). 15 июня четверо воспитанников дома уехали на юг, в лагерь, расположенный в Туапсе.

Детский дом практикует и мало затратные формы летнего отдыха. На базе «Кояш» по приглашению предпринимателя В.М. Галимова отдохнет группа из восьми старших ребят. Как настоящие туристы, девочки и мальчики будут жить в палатках и сами готовить себе еду.

Группа детей помладше из пяти человек 10 дней лета проведет на даче воспитателя детдома Н.В. Аксеновой. Их ждет познавательная загородная жизнь.

Для двух ребят – Игоря и Влады – лето – время, когда можно потрудиться и заработать собственные деньги. Эти ребята сегодня работают по договору с молодежной биржей труда.

Остальным воспитанникам дома тоже скучать не приходится. В учреждении разработана программа «Летняя карусель», учитывающая интересы каждого ребенка. Поэтому ребята с пользой проводят свой досуг.

Есть время и для работы. Тем более что дом уже не первый год держит свой огород. Участок – всегда ухоженный, на нем большая семья выращивает овощи и картошку. Причем этой весной ребята постарше сами вскопали весь огород и сами же его посадили. Руководителю Н.В. Аксеновой оставалось лишь помочь

своим неустанным труженикам.

В хорошем деле есть и хорошие помощники. Нынче детскому дому большую поддержку оказало ОАО «Богдановичагрохимсервис» (работники предприятия привезли навоз, перегной) и Богдановичское управление сельского хозяйства. БУСХ предоставило соцучреждению плодородную землю, семена овощей, а также помогло в устанковке песочницы.

К слову сказать, социальное партнерство сельхозуправления и детского дома последнему только на пользу. В апреле с разрешения управления сельского хозяйства дом принимал участие в сельхозярмарке. Торговал изделиями, которые подготовили воспитанники: вязаные вещи, разделочные доски, сувениры. Покупатели по достоинству оценили мастерство детей – раскупили все товары. На вырученные деньги соцучреждение вновь приобрело пряжу, краски, разделочные доски, чтобы

на весенней ярмарке вновь быть полноправными ее участниками.

Творчество ребят детского дома высоко оценило и жюри областного фестиваля. Мероприятие прошло не так давно в Буланаше. Наши ребята вернулись с фестиваля со множеством наград. Грамоты, дипломы и подарки они заслужили за победы среди танцевальных групп, певцов, любителей фотографировать, мастеров «Золотые руки».

Мир не без добрых людей. Детский дом в этом убежден твердо. Тем более что спонсоры не обделяют вниманием это соцучреждение. По словам Ольги Ивановны Чекановой, собрать детей в лагерь помогли директор молочного завода Г.Н. Левченко, СК «Шурави», предприниматель Е.Ю. Шиманович и другие. Администрация нашего городского округа выделила транспорт для доставки детей.

Лето для воспитанников дома пройдет насыщенно и интересно.

С. СОБОЛЕВА.

Благоустроен памятник в Байнах

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Курсанты военно-патриотического центра десантного профиля «Спецназ-юниор» им. Мироненко А.Г. благоустроили памятник герою гражданской войны, красному партизану Ф.И. Флягину.

Мероприятие было проведено в рамках акции «Чистый обелиск», посвященной героям гражданской и Великой Отечественной войн.

Памятник расположен на автобусной остановке в селе Байны. Ребята убрали мусор у памятника, проредили сирень, растущую у обелиска, прикрепили красную звезду и табличку, частично покрасили оградку.

Хочется напомнить о Фёдоре

Ивановиче, нашем земляке, который в годы гражданской войны воевал в рядах Красной Армии за власть рабочих и крестьян, был хорошим семьянином и активным человеком. По словам старожилов села Байны, стал одним из первых председателей Байновского сельского Совета.

Мёртвым не нужна наша любовь. Без живой памяти об отцах и дедах мы сами теряем что-то

доброе, заветное. Теряем то необходимое, без чего нет гражданина своей страны. Жаль, что в наше время многие забывают о таких людях, настоящих героях, не побоявшихся в своё время бороться за светлое будущее нашей страны.

**Р. ИСМАКАЕВ,
руководитель
военно-патриотического
центра «Спецназ-юниор».**

РОССИЙСКИЕ НОВОСТИ

В АЛТАЙСКОМ КРАЕ НАГРАДЯТ ЛУЧШИХ ВЫПУСКНИКОВ НАЧАЛЬНОГО ПРОФОБРАЗОВАНИЯ

29 июня в Барнауле состоялся праздник выпускников-отличников образовательных учреждений начального профессионального образования Алтайского края «Парад успешных».

В этом году на праздник съехались 183 выпускника-отличника из 31 образовательного учреждения НПО. Каждому отличнику вручены памятные сувенирные медали, имена лучших из них внесены в краевую Книгу Почета учреждений начального профессионального образования.

700 ГА ЛЕСА ГОРИТ В РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Площадь лесных пожаров в Шолоховском районе Ростовской области к вечеру увеличилась до 700 гектаров.

Возгорание лесного массива началось 27 июня неподалеку от станции Вешенская. Высокая температура и сильный ветер способствовали быстрому распространению огня: утром 28 июня площадь пожара составляла 100 га, днем она увеличилась почти в два раза.

Отселены жители пяти домов хутора Гороховского.

В общей сложности на тушении пожара задействовано 315 человек и 70 единиц техники, в том числе два вертолета Ми-8.

В ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ БУДУТ СУДИТЬ ЭКС-ДЕПУТАТА ЗА МОШЕННИЧЕСТВО

В Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего депутата Тульской областной Думы и индивидуального предпринимателя и его супруги - председателя сельскохозяйственного производственного кооператива «Ломовское», обвиняемых в совершении мошенничества в особо крупном размере. Экс-депутат, кроме того, обвиняется в легализации денежных средств в крупном размере и самоуправстве.

По версии следствия, супруги мошенническим путем похитили у государства 130 миллионов 324 тысяч рублей, предназначившиеся на возмещения убытков, связанных с изъятием земельных участков кооператива под строительство автомагистралей М-4 «Дон». Часть полученных средств обвиняемым была незаконно легализована. Кроме того, он незаконно организовал производство работ по добыче песка в Богородицком районе Тульской области, что повлекло причинение убытков муниципальному образованию на сумму 70 миллионов рублей.

Уголовное дело направлено в суд.

ИА REGNUM.

ВСЕЛЕНСКИЕ НОВОСТИ

ЧИХУАХУА ВЫИГРАЛА КОНКУРС «САМАЯ УРОДЛИВАЯ СОБАКА 2010»

Собака породы чихуахуа победила в конкурсе «Самая уродливая собака в мире 2010», который ежегодно проходит в Калифорнии.

Четырехлетняя миниатюрная собака по кличке Принцесса Эбби Френсис поразила судей своей «страшной» внешностью, в частности, искривленным боком и ногами, а мордочку гладкошерстной собаки «портит» практически закрытый глаз. Хозяйка собаки Кэтрин Френсис, получая чек на тысячу долларов, сказала, что удивлена победе Эбби.

«Я вовсе не считаю, что она страшная, думаю, она самая красивая собака в мире», - сказала Френсис, держа в руках свою любимицу.

В ТИРОЛЬСКОМ ЛЕСУ ЗАРЫТЫ ПЯТЬ МИЛЛИОНОВ ЕВРО, УТВЕРЖДАЮТ ЗАПАДНЫЕ СМИ

Пять миллионов евро зарыты злоумышленником в Тирольском лесу, сообщает газета «Кроненцайтунг» со ссылкой на детективов, знакомых с делом бывшего финансового советника немецкого банка DBA-Bank из Баварии Августина Г.

История с деньгами началась восемь лет назад. Со счетов своих клиентов «финансовый советник» похитил в общей сложности пять миллионов евро, однако был арестован и отсидел свое, но деньги так и не были обнаружены.

Перед освобождением в 2008 году мошенник заверил в очередной раз суд, что деньги у него отобрали итальянская мафия. Однако сразу же после выхода на свободу он направился на машине в Тироль. Вооруженный карманным фонарем Августин Г. пошел в лес и через час вышел оттуда. Через несколько дней он передал своему доверителю 100 тысяч евро. Вся сумма была во влажных, заплесневелых 500-евровых банкнотах, утверждают следившие за ним частные детективы.

«Мы намерены прочесть весь лес метр за метром», - сказал один из них газете.

НАДУВАНИЕ В СУДЕ ПУЗЫРЯ ИЗ ЖВАЧКИ ОБЕРНУЛОСЬ ДЛЯ АВСТРАЛИЙЦА ТЮРЬМОЙ

Судья города Мурабин в Австралии приговорил молодого человека к 30 суткам тюрьмы за то, что он надул пузырек из жевательной резинки во время суда.

20-летний Мирза Зуканович оказался в зале суда в связи с разбирательством некоего правонарушения, однако судья посчитал, что молодой человек проявил неуважение к суду, когда, глядя на представителей власти, надул пузырек из жевательной резинки. За такое поведение Зуканович был наказан тюремным сроком.

РИА НОВОСТИ.

КУЛЬТУРА

«С любовью к людям и земле» - так был назван праздник, посвященный Дню села в Байнах.

На этом мероприятии собрались почти все сельчане, от мала до велика.

В начале праздника ведущая познакомила всех собравшихся с историей села и представила людей, которые знают о селе больше всех. Это старожилы села, наши долгожители

Е.С. Флягина, А.А. Колясникова, Н.В. Воробьева, С.Д. Мужикова. Ветеранов поздравили председатель СПК «Колхоз имени Свердлова» И.В. Черепанов и староста прихода во имя пророка Божия ИлиИ М.А. Осколкова.

Музыкальные номера им подарили юные артисты ДШИ.

В этом году в нашем селе на свет появилось 22 малыша. Всех их чествовали в номинации «Дети - цветы жизни». А в номинации «Зеркальное чудо природы» мы поздравляли близнецов, в нашем селе их восемь пар. Они тоже получили музыкальный подарок от детского музыкального кружка «Радуга» Байновского РДК, а также от воспитанников детского сада N 21. В номинации

«Лучший читатель нашего села» были награждены старейшая читательница села Н.М. Демина, активный молодой читатель С.И. Крутаков и самая читающая семья Нецаевых.

На сцену приглашали и хозяек лучших цветников и крестьянских подворий, а также жителей, у которых в этот день был день рождения. Они тоже получили свои музыкальные подарки и море внимания и аплодисментов.

На площади у ДК работали торговые точки. Для детей были организованы аттракционы, батуты. Тут же их веселили ростовые куклы.

В ходе праздника была объявлена благотворительная акция «Спешите

делать добро», которая призывала всех неравнодушных и добрых сердцем людей откликнуться на просьбу о помощи и внести свой посильный вклад в восстановление нашего храма.

Все жители и гости праздника получили заряд хорошего настроения и возможность отдохнуть всей семьей.

В этот же день здесь состоялся футбольный матч между командами сел Троицкого и Байнов («Байны-1» и «Байны-2»). «Байны-1» - село Троицкое сыграли со счетом 3:1; «Байны-1» обыграли команду «Байны-2» со счетом 2:0; команда «Байны-2» проиграла команде села Троицкого со счетом 2:1.

Е. ПАНОВА, художественный руководитель Байновского РДК.

В Богдановиче впервые состоится Сабантуй

ТРАДИЦИИ

Сабантуй - это народный праздник татар и башкир, посвященный окончанию весенних полевых работ.

Истоки празднования Сабантуя уходят в глубокую древность и связаны с аграрным культом. Об этом свидетельствует его название: сабан означает «яровые» или в другом значении - «пflug», а туй - «свадьба, праздник», задабривание духов плодородия для того, чтобы благоприятствовать хорошему урожаю в новом году.

С изменением хозяйственного уклада жизни, Сабантуй превра-

тился просто в веселый праздник. География Сабантуя широка. Он проводится не только в России, но и в США, Австралии, Турции, Финляндии, Латвии и в странах СНГ.

Для праздника выбирается широкий майдан, чаще всего это большое поле, где подготавливают площадки для соревнований. С утра со всей округи на майдан стекаются празднично одетые люди. Они несут и везут с собой вкусную еду, кумыс, медовуху и рассаживаются группами в облюбованных местах: в тени деревьев или на солнечных полянках.

Торжество длится целый день, но главное в Сабантуе - состязания. Здесь молодые джигиты показывают свою удалу, силу и ловкость. Сабантуя не бывает без борьбы и скачек. Главным, наиболее люби-

мым и самым популярным видом состязаний на Сабантуях по-прежнему остается национальная борьба курэш. Курэш - самая честная борьба, здесь только сила и умение, никаких подножек и подсечек. Победителю вручали барана.

Особенно интересны потешные игры. Сядут, скажем, двое на перекладину и начинают лупить друг друга мешками, набитыми травой. Кто не увернется от удара - падает. А так как ноги у них связаны под перекладиной, то неудачливый игрок повисает вниз головой. Или наполняют таз кислым молоком, а на дно бросают монету, ее надо достать губами. А можно испытать удачу, взобравшись по намазанному салом шесту, на вершину которого привязан самый настоящий живой петух. Кто полезет до верха, тому

он и достается.

Мы приглашаем всех на праздник Сабантуй, который будет проводиться в городском округе Богданович впервые. Все желающие могут принять участие в таких конкурсах, как национальное татаро-башкирское блюдо, декоративно-прикладное творчество, лучший национальный костюм, «Длинная коса», конкурс чащушек, танцев, гармонистов, национальная борьба курэш, спортивные состязания, веселые игры и забавы. Заявки на участие в конкурсах принимаются по телефонам: 8-922-108-65-39 или 8-950-641-95-52.

Праздник Сабантуй начнется 10 июля, в 11 часов, в парке культуры и отдыха.

Р. РУСАКОВА,
член организационного комитета.

Писатель, о котором интересно говорить

БИБЛИОИНФОРМ

«Вот писатель, о котором и поговорить приятно», - сказал когда-то Л.Н. Толстой про А.П. Чехова.

Центральная районная библиотека приглашает горожан на беседу

о жизни и творчестве великого писателя. 4 июля, в 11 часов, в библиотеке состоится литературно-музыкальный вечер «Мой Чехов». В программе вечера театральная постановка по мотивам произведений писателя и беседа о его произведениях. Приглашаются даже те, кто по каким-либо причинам думает, что не любит Чехова.

Т. ТКАЧЕВА, библиотекарь читального зала.

За шалости детей ответят родители

СЛУЖБА СПАСЕНИЯ-01

Статистика свидетельствует, что обычно от 10 до 15 процентов общего количества пожаров происходит из-за шалости детей с огнем или различными нагревательными приборами.

Ребенок, оставшись дома один, может взять спичку, зажигалку и, подражая взрослым, поджечь бумагу, включить в розетку электрический нагревательный прибор или даже устроить костер. Виновны в этом, конечно, родители, которые

оставляют детей одних, при этом не прячут от них спички и зажигалки, не контролируют поведение детей и не следят за их играми.

С наступлением летних каникул особое внимание необходимо уделить поведению детей на улице. В поисках острых ощущений они играют с огнем, где только возможно. Но редко кто из детей относится к этому ответственно. Неосознанное поведение наших детей понять можно, но нельзя понять безразличие со стороны взрослых, которые проходят мимо и безучастно за всем наблюдают.

Поэтому воспитателям детских садов, учителям школ и прежде всего родителям необходимо постоянно напоминать детям о недо-

пустимости небрежного обращения с огнем.

Если пожар произойдет в результате безнадзорности детей и с причинением кому-либо ущерба, то родители, в соответствии с действующим законодательством, понесут ответственность. Нужно будет выплатить сумму причиненного ущерба. Родителям придется дорого оплачивать игры своих детей.

В целях осуществления противопожарной пропаганды и агитации среди детей работники противопожарной службы проводят в детских садах и школах Богдановичского района беседы, игры, викторины, приглашают их на экскурсии в пожарную часть. Главная цель

явки. Например, на конкурсы: «Маленькая модница», в котором могут принять участие девочки от шести до девяти лет, «Ралли-2010» - для велосипедистов, скейтбордистов и тех, кто катается на роликах. «Книга рекордов Богдановича» тоже ждет новых рекордсменов. В этот же день состоится фестиваль фигур из воздушных шаров.

Заявки принимаются до 26 июля по телефонам: 2-34-97 или 8-950-655-33-27.

Е. ПАХАЛУЕВА.

ГИБДД СООБЩАЕТ

9 июня, в десять часов вечера, на улице Пищевиков, возле дома N 13, водитель мопеда, не справившись с управлением, столкнулся спереди идущим автомобилем «Хонда-Ци-

вик». Водитель мопеда получил ссадины лица и правой кисти.

18 июня, в половине седьмого утра, на улице Ленина, рядом с почтой, водитель «шестерки» наехал на пешехода и скрылся с места ДТП. Пешеход получил закрытую черепно-мозговую травму и сотрясение

головного мозга.

18 июня, в половине одиннадцатого утра, на 92 километре автодороги Екатеринбург-Тюмень водитель автомобиля «ГАЗ-377030» не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автомобилем «ВАЗ-21099». В

результате ДТП водитель «девяносто девятой» получил перелом левой ключицы и ушиб правого колена, ехавшая с ним пассажирка - ушиб грудной клетки и ушибленную рану височной части головы.

Н. ДЕМИНА,
инспектор пропаганды ГИБДД.

Наехал на пешехода и скрылся

ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 июля

За изменения в сетках вещания телеканалов редакция газеты ответственности не несет!

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 17.40 «15 минут о фитнесе» 18.00 «Наша Усадьба» 18.30, 20.00, 22.40, 01.10, 03.00 «СОБЫТИЯ» 18.40 «Свой дом» 19.00 «Рецепт» 19.30, 01.50, 04.00 «Действующие лица» 20.15, 23.15, 03.35 «Акцент» 20.30, 02.00 «Девять с половиной» 21.30 Т/с «Государственная граница» 23.30, 00.55 «Автобанза» 23.45 «События УрФО» 00.35 «Колеса-блиц» 01.45 Астропрогноз 04.10 «Камера, мотор, животные» 04.35 «Тайны музейных хранилищ» 05.00 «Американские горки»
«НТВ» 06.00 Т/с «Рублевка. Live» 07.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ» 08.30 «Кулинарный поединок» 09.30 «Чистосердечное признание» 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «СЕГОДНЯ» 10.20 «Профессия – репортер» 11.00 Т/с «Агент особого назначения» 12.00 «Суд присяжных» 13.30 Т/с «Адвокат» 15.30 «Чрезвычайное происшествие» 16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 18.30 «Чрезвычайное происшествие» 19.30 Т/с «Русский дубль» 21.30 Т/с «Глухарь» 23.30 «Честный понедельник» 00.25 Т/с «Таксист» 01.15 «Авиаторы» 01.45 Х/ф «Босс всех боссов» 03.45 «Особо опасен!» 05.05 Т/с «2,5 человека»
«4 КАНАЛ» 05.20 «Ценные новости» 05.30 «Йога» 06.25 «Служба спасения «Сова» 06.55 «Бизнес сегодня» 07.00 «Утренний экспресс» 09.00 «Маски-шоу» 09.30 «Служба спасения «Сова» 09.55 «Бизнес сегодня» 10.00 Т/с «Звездочет» 11.00 «Шкурный вопрос» 11.30 «Осторожно, модерн!» 12.00 Т/с «Марш Турецкого» 13.00 Д/ф «Документальный детектив. Мертвая петля на дороге. Черный след Белого братства» 13.50 Телемагазин 14.00 «Служба спасения «Сова» 14.20 Комедия «Экватор» 16.00 «Маски-шоу» 16.25 «Бизнес сегодня» 16.30 «Вкусные дела. Рецепт семейных отношений» 16.50 М/ф 18.30 «Осторожно, модерн!» 19.00 НОВОСТИ 19.25 «Служба спасения «Сова» 19.30 Д/ф «Документальный детектив. Предатели в милицеевских погонах. Приморский спрут» 20.30 НОВОСТИ 21.00 Комедия «Невеста любой ценой» 23.00 НОВОСТИ 23.30 «Стенд» 23.45 «Бизнес сегодня» 23.50 «Служба спасения «Сова» 00.00 «Вкусные дела. Рецепт семейных отношений» 00.20 Музыка 02.20 «Служба спасения «Сова» 02.15 НОВОСТИ 02.45 «Стенд» 03.00 «Покер»

04.00 Музыка «РОССИЯ 2» 07.00 «Моя планета» 09.00, 11.00, 14.10, 20.10, 00.15, 02.35 «Вести-спорт» 09.15 «Скоростной участник» 09.45 Профессиональный бокс. Фариз Касымов (Россия) против Де-Маркуса Корли 10.40 Лучший гол ЮАР-2010 11.20 Волейбол. Мировая лига. Мужчины 13.15 «Рыбалка с Радзишевским» 13.30 «Страна спортивная» 14.00 «Вести.ру» 14.20 «Экспедиция «Трофи-2010» 14.50 Футбол. ЧМ. 1/4 финала 17.00 Футбол. ЧМ. 1/4 финала 20.00 «Вести.ру» 20.30 Х/ф «Крайние меры» 22.40 «Неделя спорта» 00.00 «Вести.ру» 00.30 «Наука 2.0. Моя планета» 02.45 Профессиональный бокс. Дмитрий Чудинов (Россия) против Шона Кирка 03.55 Волейбол. Мировая лига. Мужчины 05.55 Дзюдо. Турнир «Большого шлема»
«REN TV» 06.00 «Неизвестная планета» 06.30 «Час суда с П. Астаховым» 07.30 «Званый ужин» 08.30 Т/с «Солдаты 7» 09.30 «Новости 24» 10.00 «Честно» 11.00 «Час суда с П. Астаховым» 12.00 «Экстренный вызов» 12.30 «Новости 24» 13.00 «Званый ужин» 14.00 «Давай попробуем?» 15.00 «Час суда с П. Астаховым» 16.00 «Экстренный вызов» 16.30 «Новости 24» 17.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей. Менты 3» 18.00 «Экстренный вызов» 18.30 «Честно» 19.30 «Новости 24» 20.00 «Громкое дело» 20.30 Т/с «Черкизона. Одноразовые люди» 21.30 Т/с «Последний секрет мастера» 22.30 «Справедливость» 23.30 «Новости 24» 00.00 «Честно» 01.00 «Репортерские истории» 01.45 Х/ф «Убитые молнией» 03.05 Т/с «Воплощение страха» 03.55 «Чрезвычайные истории» 04.55 «Неизвестная планета» 05.20 Ночной муз. канал
«РОССИЯ К» 09.00 «Евроноос» 12.00 «Новости культуры» 12.30 Т/с «Робин Гуд. Возвращение» 14.05 Д/ф «Мстерские голландцы» 14.15 «Линия жизни». К. Лучко 15.10 Спектакль «Влияние гамма-лучей на бледно-желтые ноготки» 17.00 «Провинциальные музеи России» 17.30 «Все о собаках» 17.35 М/с «Крот и его новые друзья» 17.40 Х/ф «Бронзовая птица». 1 с. 18.45 М/ф «Веселый цыпленок» 18.55 Д/с «Улицы лемууров» 19.20 «Важные вещи» 19.50 Д/ф «Роберт Луис Стивенсон» 20.00 «Кремль музыкальный»

07.30 Т/с «Папины дочки» 08.00 Т/с «Игрушки» 08.30 Т/с «Воронины» 09.00 Т/с «б кадров» 09.30 Т/с «Папины дочки» 10.00 Т/с «Я лечу» 11.00 Т/с «Кремлевские курсанты» 12.00 Т/с «Папины дочки» 13.30 М/с «Приключения мишек гамми» 14.00 М/с «Настоящие охотники за привидениями» 14.30 М/с «Земля до начала времен» 15.00 М/с «Что новенького, Скуби Ду?» 15.30 Т/с «Папины дочки» 16.30 Т/с «Кремлевские курсанты» 17.30 «Галилео» 18.30 Т/с «Даешь молодежь!» 19.00 Т/с «Папины дочки» 20.00 Т/с «Игрушки» 20.30 Т/с «Воронины» 21.00 Т/с «Ранетки» 22.00 Х/ф «Проклятие деревни Мидвич» 23.50 Т/с «б кадров» 00.30 Д/с «История российского шоу-бизнеса» 01.30 Т/с «Жнец» 03.10 Т/с «Зачарованные» 05.00 Музыка
«ДОМАШНИЙ» 06.30 М/ф 07.00 «Мир в твоей тарелке» 07.30 «Городское путешествие» 08.00 Т/с «Татьянин день» 09.00 «Дела семейные» 10.00 Т/с «Пророк» 11.00 Т/с «Капитанские дети» 12.00 Д/с «Территория непознанного» 13.00 Киноповесть «Кадкина всякий знает» 14.35 «Иностранная кухня» 15.00 «Женская форма» 16.00 «Дела семейные» 17.00 Т/с «Возвращение в Эдем» 18.00 «Одна за всех» 18.30 Т/с «Дороги Индии» 19.30 «Одна за всех» 20.00 Т/с «Такая обычная жизнь» 21.00 Д/с «Прошла любовь...» 21.30 «Одна за всех» 22.00 Т/с «Отчаянные домохозяйки» 23.00 «Одна за всех» 23.30 Комедия «Детский мир» 01.00 Т/с «Моя жена меня приворожила» 02.00 Т/с «Сильное лекарство» 03.45 Т/с «Молодые и дерзкие»
«МУЗ-ТВ» 05.50 Т/с «Саша+Маша» «ЗВЕЗДА» 06.00, 13.45 Д/с «Камера, мотор, животные» 06.30 М/ф 07.00 «Выходные на колесах» 07.40, 16.15 Т/с «Мужество» 09.00, 13.00, 16.00, 18.00, 22.00 «Новости» 09.15 Д/ф «Проклятие Таммерлана» 10.15 Х/ф «Подвиг Одессы» 13.15 «Кругосветка с Татьяной Завьяловой» 14.15 Х/ф «Девушка и Гранд» 18.30 Т/с «Молодой волкодав» 19.30 Д/с «Голос эпохи» 20.10 Х/ф «Скорость» 22.30 Т/с «Дом на набережной» 23.35 Х/ф «Самый медленный поезд» 01.10 «Вход воспрещен» 01.45 Х/ф «Комиссар полиции и Малыш» 03.25 Х/ф «Девушка и Гранд» 05.10 Д/с «Кумиры о кумирах». «Александр Панкратов-Черный о Евгении Евстигнееве»
«ТВЦ» 06.00 «Настроение» 08.25 Комедия «Живите в радости» 09.50 Детектив «Тихие берега» 11.30 «События» 11.45 «Постскриптум» 12.55 Д/ф «Суздальские палачи» 13.25 «В центре событий» 14.30 «События» 14.45 «Деловая Москва» 15.10 «Петровка, 38» 15.30 Т/с «Одно дело на двоих» 16.30 Д/ф «Убежище для шакала» 17.20 «Петровка, 38» 17.30 «События» 17.50 «Репортер» 18.15 М/ф 18.40 Т/с «Золотая теща» 19.50 «События» 19.55 «Порядок действий» 20.30 «События» 21.00 Комедия «Об этом лучше не знать» 22.50 «Момент истины» 23.40 «События. 25-й час» 00.15 «Культурный обмен» 00.45 Д/ф «Серж Гензбур. Парижский хулиган» 01.35 Х/ф «Медовый месяц» 03.40 Т/с «Генеральская внучка» 05.30 М/ф «Русалочка»

«РУССКИЙ ИЛЛЮЗИОН» 02.00 «Знаки судьбы» 04.15 Х/ф «У пола была собака» 05.55 Х/ф «Мир вам. Шолом» 07.30 Х/ф «Графиня» 09.00 Х/ф «Семь дней после убийства» 10.30 Х/ф «Пусть я умру, Господи» 11.45 Х/ф «Наш человек в Сан-Ремо» 13.30 Х/ф «Химия чувств» 15.05 Х/ф «Три плюс два» 16.30 Х/ф «Холостяки» 17.00 Х/ф «Комедия ошибок». 1 с. 18.10 Х/ф «Комедия ошибок». 2 с. 19.15 Х/ф «Игры взрослых девочек». 1 с. 20.25 Х/ф «Игры взрослых девочек». 2 с. 21.35 Х/ф «Вальс золотых тельцов» 22.50 Х/ф «Марица» 23.55 Х/ф «На углу, у Патриарших». 1 с. 00.55 Х/ф «На углу, у Патриарших». 2 с.
«МИР» 07.55 Афиша 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 00.00, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00 «Новости Содружества» 08.05, 19.05 Т/с «Наши соседи» 09.05 «Вместе» 10.05 «Союзники» 10.35 «Легкая жизнь» 11.05 «Прогресс» 11.50, 12.45 «Удачная покупка» 12.05, 21.30 «Общий интерес» 12.35 «Кыргызстан в лицах» 12.55 «Билет на сегодня» 13.05, 07.00 Т/с «Волчица» 14.05, 15.05, 02.05, 03.05 Х/ф «Угрюм-река» 16.05 М/с «Рэдволл» 16.30 Т/с «Старшеклассники 2» 17.05, 04.05 Т/с «Сила притяжения» 18.20 «Дом с историей» 20.05, 05.00 «Слово за слово» 21.20 «Акценты» 22.05 Т/с «Богатая и любимая» 23.05, 06.00 Т/с «Острог. Дело Федора Сеченова» 00.20 «Мир спорта» 01.05 «Хит-экспресс»
ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
ВЫСШЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ В СОКРАЩЕННЫЕ СРОКИ на базе среднего и высшего профессионального образования по специальностям:
ЭКОНОМИКА ТРУДА (Экономика и управление персоналом)
МЕНЕДЖМЕНТ ОРГАНИЗАЦИИ (Управление в транспортно-логистических системах)
НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА (Экономико-правовая безопасность организации)
ФИНАНСЫ И КРЕДИТ
СРОК ОБУЧЕНИЯ: 3 ГОДА 4 МЕСЯЦА
ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ - для лиц, имеющих профильное образование с 1 ИЮНЯ 2010 г.
Лицам, получившим неэкономическую специальность в техникуме, колледже, необходимо пройти переподготовку
По вопросам приема обращаться:
г. Сухой Лог, ул. Артиллеристов, 44, ауд. № 205 Тел. (34373) 3-35-20; 8-922-607-97-35
г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 62, каб. 206, 209 Тел. (343) 257-96-58, 251-96-62 http://fsp.usue.ru/

СУББОТА, 10 ИЮЛЯ

За изменения в сетках вещания телеканалов редакция газеты ответственности не несет!

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

06.00 НОВОСТИ
06.10 «Гора самоцветов»
06.40 Комедия «Много шума из ничего»
08.10 М/с «Чип и Дейл спешат на помощь»...

«РОССИЯ»

05.55 Фильм «На чужом празднике»
07.25 «Диалоги о животных»
08.00 ВЕСТИ
08.10 ВЕСТИ-Урал
08.20 «Субботник»...

«ОБЛАСТНОЕ ТВ»

06.00 «СОБЫТИЯ»
06.35 «Акцент»
07.00 «Девять с половиной»
08.00 «Постреляты»

14.00 «Лучший город земли». Москва безбоязненная
15.05 «Своя игра»
16.20 «Очная ставка»
17.05 Т/с «Преступление будет раскрыто»...

«4 КАНАЛ»

05.30 «Июга»
06.15 НОВОСТИ
06.45 «Стенд»
07.00 «Осторожно, молоток»
08.00 НОВОСТИ
08.30 Комедия «Мимино»...

«РОССИЯ К»

08.30 «Евроньюс»
12.10 «Библейский сюжет»
12.40 Х/ф «Утренние поездки»
14.10 «Швабманский адмирал. Лев Кассиль»...

«РОССИЯ 2»

07.55 «Моя планета»
09.00, 11.00, 14.10, 20.45, 00.15, 02.35 «Вестиспорт»
09.15 «Рыбалка с Радзишевским»...

«БТВ»

10.30 Всемирные детские «Игры победителей»
11.20 «Будь здоров!»
11.50 Футбол. Премьер-лига
14.00 «Вести.ру»...

«ДТВ»

06.00 Д/ф «Некуда бежать. Пожар на космической станции»
07.00 Д/ф «Треугольник Пеньковского»
08.00 «Тысяча мелочей»

00.00 «Вести.ру»
00.35 Теннис. Кубок Дэвиса. 1/4 финала
02.45 Регби. «Кубок Трех наций»
04.45 «Моя планета»
06.00 Волейбол. Мировая лига. Мужчины

«REN TV»

06.00 «Неизвестная планета»
06.40 Т/с «Туристы»
08.35 «Реальный спорт»
09.10 «Я — путешественник»
09.35 «Карданный вал»...

12.30 «Новости 24»
13.00 «Военная тайна с Игорем Прокопенко»
14.00 Т/с «Черкизова. Однообразные люди»
18.00 «В час пик»
19.00 «Громкое дело. Спецпроект»...

«ТВЗ»

06.00 Д/ф «Обреченные на бессмертие»
07.00 М/ф
08.00 М/с «Я — горностай»
08.30 М/с «Юху и его друзья»...

«СТС»

06.00 Х/ф «Флетч»
07.50 М/ф
08.20 М/с «Смешарики»
08.30 М/с «Финес и Ферб»
09.00 Т/с «Палины дочки»...

«МИР»

07.55 «Билет на сегодня»
08.05, 16.00 Т/с «Тридцать случаев из жизни майора Земана»
09.00, 14.10 «Любимые актеры»...

08.30 М/ф
09.25 Х/ф «Женитьба Балзамина»
11.20 Т/с «Евлампия Романова 2. Следствие ведет дилетант 1. Гадюка в сиропе»...

«ДОМАШНИЙ»

06.30 М/ф
07.00 «Одна за всех»
07.30 «Одна за всех»
07.45 «Неделя еды»
08.45 «Живые истории»
09.45 Мелодрама «Любовь и ненависть»...

«РУССКИЙ ИЛЛЮЗИОН»

02.00 «Знаки судьбы»
04.15 Х/ф «Игры взрослых девочек. 1 с.»
05.15 Х/ф «Игры взрослых девочек. 2 с.»
06.40 Х/ф «Вальс золотых тельцов»...

«ТНТ»

06.00 М/с «Рога и копыта: возвращение»
07.00 М/с «Жизнь и приключения робота-подружки»
08.25 Т/с «Саша+Маша»...

«МУЗ-ТВ»

13.10 «Мечтай, действуй, будь!»
13.40 «Путеводитель»
17.00, 03.35 Д/ф
18.10 «Союзники»
18.40, 01.40 Х/ф «Американская дочь»...

«МУЗ-ТВ»

07.00 «Муз-ТВ хит»
11.00 «Наше»
12.15 «ПРО-новости»
12.30 «Вечера на Х...»
13.00 «10 самых»
13.30 «Наоми Кэмпбелл и Владислав Доронин. Звездные пары»...

«ТВЦ»

05.35 Х/ф «Наш общий друг»
07.55 «Марш-бросок»
08.30 «Православная энциклопедия»
09.00 Д/ф «Кит-убийца»
09.45 М/ф «Стрела улетает в сказку»...

«Мир»

15.00 Т/с «Универ»
17.00 Х/ф «Битлджус»
19.00 Т/с «Наша Russia»
20.00 Боевик «Час пик»
22.00 Т/с «Наша Russia»
23.00 «Дом 2. Город любви»...

В кондитерский цех требуются МАСТЕР-ТЕХНОЛОГ, КОМПЛЕКТОВЩИК готовой продукции.

В продуктовый магазин ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ

ТРЕБУЮТСЯ ПОЧТАРЬИНЫ в с. Тыгиш.

Продаю зеркальную стену (около 10 кв. м); холодильный ларь со стеклянным верхом.

УНИКАЛЬНОЕ УЛЬТРАЗВУКОВОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ СОСУДОВ в г. Сухом Логу

КАЧЕСТВЕННАЯ ПОДГОТОВКА - ЗАЛОГ УСПЕШНОЙ СДАЧИ!!! АВТОШКОЛА «ПАРТНЕР»

Выражаем сердечную благодарность друзьям, коллективу ООО УК «УМЗ»...

Ремонт, Отделка, Стройка ПРОФИЛЬ

